Отчет о степени удовлетворенности получателей социальных услуг качеством социальных услуг МБУ« Комплексный социальный центр по оказанию помощи лицам без определенного места жительства»» 
за 4 квартал 2019 года

 Цель анкетирования: выявить степень удовлетворенности получателей социальных услуг качеством и процессом предоставления услуг и доступностью информации о Федеральном законе от 28 декабря 2013 года №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» (далее - Закон). 
Инструментарий: анкета оценки удовлетворенности получателей социальных услуг качеством оказания услуг).

Общее количество опрошенных получателей социальных услуг составило 209 человек, что составляет 49% от общего количества обслуженных получателей социальных услуг в 4 квартале 2019 года. В анкетировании приняли участие получатели социальных услуг в возрасте от 40 лет и старше.
 По вопросу об удовлетворенности доступностью информации о работе  организации социального обслуживания. 209 человек (100%) - удовлетворен доступностью информации. 
По вопросу об ожидании предоставления социальных услуг в данном учреждении дольше срока, установленного при назначении услуг.. Из 209 респондента 200 (90% ) ответили, что услуги всегда оказываются в назначенное время. 
По вопросу период ожидания в очереди на получение социальных услуг у конкретного специалиста учреждения.. Из 209 респондентов 200 (98% ) ответили, что очередь отсутствует.. 
По вопросу соблюдения установленного договором/индивидуальной программой перечня оказываемых социальных услуг. Данный вопрос использовался при анкетировании всех граждан. Из 209 респондентов: - 209 (100%) считают, что установленный перечень соблюдается. По вопросу доступности социальных услуг. Из 209 респондентов 209 (100%) ответили, что условия оказания социальных услуг доступна . Таким образом, из числа проанкетированных получателей удовлетворено качеством и доступностью полученных социальных услуг 209 человек (100%), что составило 100% от общего числа получивших социальные услуги в учреждении.
 По вопросам об удовлетворенности по ряду критериев (жилое помещение, оборудование, питание, мебель и т.д.)Из 209 респондентов  (100%) полностью всем удовлетворены. 
По вопросу вежливости, компетентности работников организации Из 209 респондентов 206 (98%) ответили, что компетентность и вежливость сотрудников оценивают на « отлично», 3 чел-« удовле6творительно»

По вопросу порядка оплаты социальных услуг Из 209 респондентов 209 (100%) ответили, что удовлетворены порядком оплаты социальных услуг.
По вопросу удовлетворения качеством проводимых мероприятий, имеющих групповой характер ( оздоровительных, досуговых) . Из 209 респондентов 207 (99%) ответили, что удовлетворены качеством проводимых мероприятий, имеющих групповой характер. 

На вопрос что бы Вы хотели предложить, чтобы повысить качество оказываемых услуг предложений не поступало. Результаты анкетирования показывают высокую степень удовлетворенности получателей качеством и доступностью получаемых социальных услуг. Этому способствует профессионализм и компетентность специалистов, оказывающих социальные услуги, а также построение взаимоотношений с получателями на индивидуальной основе, исходя из потребностей конкретного получателя.
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