	Меры социальной поддержки многодетной семьи, предоставляемые
без учета дохода:

· оформление удостоверения многодетной семьи Челябинской области (закон Челябинской области от 31.03.2010 г. № 548-ЗО «О статусе и дополнительных мерах социальной поддержки многодетной семьи в Челябинской области»)
· оформление государственных пособий (Федеральный закон от 19.05.1995г. № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»):
    - пособие по беременности и родам; 
    - ежемесячное пособие женщине, вставшей на учет в медицинских учреждениях     в   ранние       сроки       беременности;
    - единовременное пособие при рождении ребенка;
    - ежемесячное пособие по уходу за ребенком;
    - единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание детей в семью;
    - единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву;
    - ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.
· оформление областного единовременного пособия при рождении ребенка (закон Челябинской области от 27.10.2005г.  № 417-ЗО «Об областном единовременном пособии при рождении ребенка»)
	·      бесплатное лекарственное обеспечение при амбулаторном лечении (приказ Министерства здравоохранения Челябинской области от 29.12.2007г. № 565 «О порядке ведения областного Регистра лиц, имеющих право на льготу по бесплатному лекарственному обеспечению»)
· оздоровление детей в санаторно-курортных детских  лагерях круглогодичного действия (закон Челябинской области от 31.03.2010г. № 549-ЗО «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровлении (за исключением организации отдыха детей в каникулярное время) в Челябинской области»)
· предоставление льготы при уплате транспортного налога (закон Челябинской области от 28.11.2002г. № 114-ЗО «О транспортном налоге»)
· предоставление в собственность граждан земельных участков для индивидуального жилого строительства (закон Челябинской области от 28.04.2011г. № 121-ЗО «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства с возведением жилого дома на приусадебном земельном участке на территории Челябинской области»)
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	Информация о дополнительных мерах социальной поддержки многодетных семей
Согласно закону Челябинской области от 31.03.2010г. № 548-ЗО «О статусе и дополнительных мерах социальной поддержки многодетной семьи в Челябинской области», многодетной семьей признается семья, постоянно проживающая на территории Челябинской области и имеющая на содержании трех и более детей в возрасте до 18-ти лет, а также детей до 23 лет, обучающихся в образовательных организациях по очной форме обучения.
     Многодетная малоимущая семья имеет право на меры социальной поддержки:
· оформление пособия на ребенка, ежемесячного пособия на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет (Федеральный закон от 19.05.1995г. № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»)
· оформление ежемесячной денежной выплаты по оплате жилого помещения и коммунальных услуг (закон Челябинской области от 31.03.2010г. № 548-ЗО «О статусе и дополнительных мерах социальной поддержки многодетной семьи в Челябинской области»)
· оформление ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно (указ Президента РФ от 20.03.2020г. № 199 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»)
· оформление жилищной субсидии (постановление Российской Федерации от 14.12.2005г. № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг»)

	· оформление областного материнского (семейного) капитала (закон Челябинской области от 15.12.2011г. № 251-ЗО «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей, в Челябинской области»)
· обеспечение детей питанием в образовательном учреждении на льготных условиях (постановление Администрации Златоустовского городского округа от 12.03.2015г. № 93-П «Об утверждении положения об организации питания в муниципальных образовательных организациях Златоустовского городского округа»)
· посещение детского сада на льготных условиях (постановление Администрации Златоустовского городского округа от 22.11.2016 г. № 512-П «О предоставлении компенсации части родительской платы в целях поддержки и привлечения детей из малообеспеченных, неблагополучных семей, а также семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, расположенные на территории Златоустовского городского округа муниципальные дошкольные образовательные организации»)
· оформление компенсации расходов на оплату молочных продуктов детям второго года жизни (решение Собрания депутатов Златоустовского городского округа от 25.12.2014г. № 66-ЗГО «Об установлении  на территории Златоустовского городского округа дополнительной меры социальной поддержки в виде компенсации расходов на оплату молочных продуктов детям второго года жизни»)
	· оздоровление детей в загородных лагерях  отдыха  и  оздоровления  детей (закон 
Челябинской области от 31.03.2010г. №549-ЗО «Об организации отдыха детей в каникулярное время в Челябинской области»)
· оформление единовременного социального пособия многодетным семьям на подготовку детей к учебному году из средств областного бюджета (постановление ежегодно утверждается Губернатором Челябинской области)
·  оказание единовременной социальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации (постановление Администрации Златоустовского городского округа от 03.08.2016г. № 351-П «Об утверждении Порядка выплаты единовременного социального пособия гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, за счет средств бюджета Златоустовского городского округа»)
· право льготного проезда учащихся образовательных организаций и студентов-учащихся очной формы обучения профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования (постановление Администрации Златоустовского городского округа от 25.10.2016г. №  460-П «Об установлении на территории Златоустовского городского округа права льготного проезда отдельным категориям граждан и размера льготы по проезду»)
· оформление социальной стипендии (Федеральный закон от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»)



